



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΥΨΗΛΑΝΤΗ 1
35100 ΛΑΜΙΑ**

Λαμία 16-4-2013

ΠΡΟΣ: Μ.Μ.Ε.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς υπέγραψε τη σύμβαση κατασκευής για την ολοκλήρωση του δρόμου Κρέντη – Βαρβαδιάδα στην Ευρυτανία προϋπολογισμού 6.350.000 €.

Υπογράφηκε, μεταξύ του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά και του αναδόχου του έργου, η σύμβαση μεταξύ Περιφέρειας και εργολήπτριας επιχείρησης για την ολοκλήρωση του τμήματος Α' Κρέντη – Βαρβαριάδα του οδικού άξονα Κρέντη – Βαρβαριάδα – Άγραφα, προϋπολογισμού 6.350.000 €.

Η σημασία και η προτεραιότητα αυτού του έργου για την Ευρυτανία είναι γνωστή, αφού πρόκειται για μια μεγάλη παρέμβαση για την άρση της απομόνωσης των ορεινών περιοχών των Αγράφων και αποτελεί ένα χρόνιο αίτημα της τοπικής κοινωνίας.

Επισημαίνεται ότι η κατασκευή του δρόμου Κρέντη – Βαρβαριάδα (Α' τμήμα του άξονα Κρέντη – Βαρβαριάδα – Άγραφα) ξεκίνησε με την ένταξη και χρηματοδότηση του έργου από το Γ' ΚΠΣ, το οποίο αποτέλεσε έργο – γέφυρα και συνεχίστηκε στο ΕΣΠΑ. Όμως οι ιδιαίτερες συνθήκες του έργου δεν επέτρεψαν την πλήρη αποπεράτωσή του και γι' αυτό η Περιφέρεια έδωσε προτεραιότητα στην πρόσθετη χρηματοδότηση των εργασιών ολοκλήρωσης, πάλι μέσα από τα κονδύλια του ΕΣΠΑ.

Έτσι, με την παρούσα σύμβαση ξεκινά ένα σύνολο εργασιών προκειμένου να παραδοθεί ένα ολοκληρωμένο τμήμα ορεινού δρόμου, με ασφαλείς συνθήκες προσπέλασης και κυκλοφορίας.

Ειδικότερα, πρόκειται να γίνουν εκτεταμένες εργασίες άρσης των καταπτώσεων και αντιστήριξης, με κατασκευές τεχνικών, συλλογής και απορροής ομβρίων και στήριξης πρανών.

Επίσης θα ολοκληρωθούν οι εργασίες ασφαλτόστρωσης σε όλο το μήκος του έργου (7,5 χιλιόμετρα), ενώ παράλληλα θα γίνουν οι υπόλοιπες εργασίες σήμανσης, ασφάλειας και πρασίνου.

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς επισημαίνει : «Σήμερα υπογράψαμε τη σύμβαση κατασκευής και προχωρούμε ολοταχώς στην ολοκλήρωση ενός σημαντικού και αναγκαίου έργου για την Ευρυτανία. Γνωρίζουμε όλοι το ιστορικό του έργου καθώς και τις ιδιαιτερότητες της περιοχής. Γνωρίζουμε παράλληλα, ότι ακόμα κι αυτή την εποχή των συμπιεσμένων πόρων, θα πρέπει να προσπαθήσουμε να μην αφήσουμε έργα ημιτελή, να μην αφήσουμε τους πολίτες χωρίς βασικές υποδομές. Γι' αυτό, ιεραρχώντας άμεσες προτεραιότητες, προχωρήσαμε στην πρόσθετη χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ με 6.350.000 € και στη δημοπράτηση των εργασιών ολοκλήρωσης του δρόμου Κρέντη – Βαρβαριάδα, που είναι έργο πνοής για την ορεινή Ευρυτανία.

Στόχος μας είναι σταδιακά να μπορέσουμε να προχωρήσουμε ακόμα περισσότερο και να δρομολογήσουμε την κατασκευή και του επόμενου τμήματος μέχρι τα Άγραφα. Να προγραμματίσουμε, να ωριμάσουμε και να ιεραρχήσουμε τις ανάγκες του τόπου μας, έτσι ώστε με τη συνδρομή των κονδυλίων της Ε' προγραμματικής περιόδου από το 2014 να αξιοποιήσουμε κάθε δυνατότητα, κάθε διαθέσιμη χρηματοδότηση».